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патріотичне виховання: з останньої практики

У початкових класах закладається основа національ-
ної свідомості дітей, любов до рідної землі, Батьківщи-
ни, виховується патріотична гордість за минуле і сучасне 
України, любов до рідної мови, формується духовно 
розвинена, творча,  працелюбна особистість.

Патріотичне виховання молодших школярів здій-
снюється на уроках української мови через реалізацію 
соціальнокультурної змістової лінії. Передусім намага-
юсь звертати увагу учнів на багатство і милозвучність 
української мови, захоплювати дітей її красою, про-
буджувати любов до рідного слова, прагнення вивчати 
українську мову. Також пояснюю значення української 
мови для становлення незалежної самостійної України. 
Наприклад, при вивченні правила про вживання вели-
кої літери у власних назвах зосереджую увагу учнів на 
тому, що назву нашої країни ми записуємо з великої 
літери. Після цього можемо дібрати синоніми, або ж 
скласти асоціативний кущ до слова “Україна”. 

На уроках розвитку зв’язного мовлення складаємо 
і записуємо різноманітні твори, останній був на тему 
“Мій чотирилапий герой”. Діти дуже зворушливо ви-
світлили образ пса-сапера Патрона.

На уроках читання за допомогою віршів та опо-
відань діти збагачували свої знання про державні 
символи нашої країни. Також  складали власні твори, 
добирали прислів’я та приказки про народні символи 
(есе “Моє ставлення до державних символів”, сенкан 
“Вишиванка”, виготовляли лепбук “Калинова мова”).

На уроках математики розвиваємо громадянську 
компетентність за допомогою задач, цікавих вправ,  
логічних завдань. Наприклад: “У саду посадили  
28 кущів мальви, а чорнобривців – у 7 разів менше. 
На скільки більше посадили кущів мальви, ніж кущів 
чорнобривців?”.

“Одна майстриня вишиває за 6 годин 48 сорочок, її 
учениця за 4 години – 32. Скільки вишиванок вони ви-
шиють разом за 1 годину?”

На уроках «Я досліджою світ» зосереджую увагу на 
соціалізації особистості. Також залучаю дітей до ство-
рення різноманітних проєктів, лепбуків (“Збарежемо 
природу України”, “Рослинний світ України”, “Тваринний 
світ України”). Учні відгадують загадки, розв’язують 
кросворди, виконують творчі завдання.

На уроках образотворчого мистецтва за допомогую 
фарб, кольорових олівців, фламастерів та альбому 
створюємо патріотичні малюнки, висловлюючи подяку 
ЗСУ.

Під час козацьких розваг, різноманітних спортивних 
естафет на уроках фізичної культури виховуємо справ-
жніх козачат, майбутніх захисників нашої Батьківщини.

Учні охоче брали участь у позакласних заходах: 
“День козацтва України”, де дізналися, хто такі козаки, 
ознайомилися з козацькими традиціями та хто ж на-
стравді був покровителькою козаків. До дня Соборності 
провели квест-гру “Одна-єдина Соборна Україна”. Учні 
працювали над кросвордом, сенканом, готували повідо-
млення про відомих українців.

Під час повітряної тривоги, щоб пом’якшити тривож-
ний стан дітей, граємо в різноманітні ігри. Наприклад, 
“Міста України”, “Сім чудес України”. Також співаємо 
“Ой у лузі червона калина”.


